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








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①  ②  ③  ④  ⑤   

1 ) U2 거인 경우

주어진 첫 번째극한에서x 3
z
- f(x) = 3xr+axtb 를 알 수 있으므로 , a3 = az - 7 이고 ,

f(x) = >x
3
-3xz-axb 이다

.

a4 = (a2 -7)( az-7)( 단,az미-1)

주어진 두 번째 극한에서 극한값이존재하려면f (I1) =그여야 하고
,

또는U 4= a 2- 14( 단,U 2- 7> -1
)이다.

f '( 1 ) = 그 이다. 주어진 조건에 의해 a4 -az 수 이므로 a4
= (az-71 (a2 -7) 이고,

Fll) = - a - b -2 =2 이고
,
f
'

(() = -3 -a = 2 이므로 (단, az ≤6)

az -5
,
며 이다. d4 - az = la- 71

( az-7 ) - Uz 의 이다
.

따라서 fLCl = K
3
- 3x

2
+571 이고

,
f(3) = 14 이다. 이를 만족시키는 -Kaz ≤ 6인 Uz의 값은 a2 = 5 이고 ,

이 경우 U3 = 5
-7 F =-

2
,a 4 =(-2

)
(-2) = 6 , a 5 = 6

-7 = 이 이므로

참과 f(1 )=2 ,
f

'() =2 이므로 a5 > O 을 만족하지 않는다
.

f(x) = (-1
)
3 +ax-1

+

2(x-11+그 이고, 따라서 a그 ≤1 이다.

flx)의 이차항의 계수가 -301므로 a=o 이다
.

2)az≤ - 1인 경우

=⇒F(C1 = (x-1) 3
+
2('c-11+2 a3 = (az-az =그 이므로 d4 = ca) -

d2- 7 이다.

또한 d4 -Uz = lazz-a- 7 -a 디을 만족시키는 ≤- 1인

Uz의 값은 dz = -2 이고
,

이때 as = (-21(-2)= 6 ,
a
4= 6 -

7 ← - 1,ds= ( -1)( -1) =2이므로

d5 )0을 만족시킨다
.

dz = -그 이므로 가능한 ai의 값은 a, = (-2) + 7 = 5 이고 ,

a3 =6, d6 =2- 7 =- 5이므로

a. tastuo = s + 6 t (-s) = 6 이다
.

점 A의 [좌표를 a라 할 때 ,
fla) 의 이고 af(a) t 43 의 이므로 a=*이다.
또한 점 A에서 두 곡선의 접선은 서로 수적이므로

f
'

(al × saf'(a) tflal 로 = - 1이고 ,정리하면 f
'

(a) = -2이다
.

따라서 fla) = f(4디이고,f '
(
al= f '

(

4i) = -2 이므로
flxl = (x- i)

-
2(x-4) + 시 이다.

그러므로 fl리 =
1양이다.
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12.
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step 1 주어진 부등식 해석

f(xi ) F(x2) - f(xi ) - f(x2)1 = (f(xi ) - 1)(F(x2 ) ) 이므로

xK 2< x 2인모든 실수 x, x2에 대하여

f(x. )( - 1 )(FIx리스 ) ≤ 이다.

즉
,
7xK2 일 때 F(K)의 이고

a

7[ 72 일 때 f(x) 의 인 경우러나
, 3

60 G0
6

xK2 일 때 f(x)의 이고

7( 22 일 때 F(x)의 인 경우이다. 먀 D 2F

이때f (x)는최고차항의계수가양수인삼차함수이므로71 -→8 일 때

f(7x) -→ D이고,

따라서 xK2 일 때 f(x1 ≤ 의 이고
,
x 72 일 때 f(x)그 1 이다.

그러므로 f(2)이다.

Step /

step2 선분 AC와 직선 BP의 교점을 점 D라 하고
,

f(x) 선분 AP와 선분 CP를 그어보자
.

OABC에서 코사인법칙을 사용하면 ,

[Fcl
=
3 +62-

2
×3×6×H-* ) = 63이므로FC= 3 m이다.

'
고 이때 DABC에서 선분 BD는 각 B의 이등분선이므로 ,

FB : BC = AD : CP 이다
.

,

따라서 FC = 3m 이고
, FD : = 1 : 그 이므로

2 3 FD =⑦
,
EP =2이다.

주어진 조건에 의해 F(3)수인데 , C=3주위에서flx)-1의

부호가 바뀌면안되므로f '(3) = 0 이다
.

Step2

따라서 F(x= (x-2)(x-3)이고,
f
(5)= 13이다. BP = U다 하자

.

DABP에서 코사인법칙을 사용하면
,

(AP]
=
3 ta2 -

2
×3xax(- *) 이고,

OBCP에서 코사인법칙을 사용하면,

(다) =
6

' ta -2 ×6× a× (- )이다.

이때 DACP에서 선분 AC는 주어진 원의 지름이므로 LAPC = 900이다
.

따라서 (FC )=(FP +(Cp 이므로

(3n1
=

33+
a

-2×3×aH-13 + 464a-2 ×6×a×(- ) 로
이고,

정리하면 Zaztga-I & =②이므로 U =BP =로이다.
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ㄴ. lim
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stepl

f(F(x)] = O 의 서로 다른 실근의 개수는
,
f(x ) =O 의서로다른살근을x,x 2 ,x3라

했을 때, f(x) = 2C .또는f(C) =x= 또는 f(K) = K3을 만족시키는 서로 다른 모든 71의

개수이다.

( ta -떠 ) (ts - 1 ) f(x)

I

-*(*

( t+" ) , 1

N
,

고
1 +(t+1 ]

3
-

27

Iti
t 이 풋

3
t

.

step2

-1) tK- 1 인경우

f(x) = O의 실근은 x =x" 의 1개이다
.
(단
,
xK - 1 )

이때 f(x) =K지의 설근은 1개이기 때문에 g(+)의 이다.
StePl

2)-터인 경우
주어진 조건에 의해 (DoACJ : [0 oBD3 = 4 : 9 임을 알 수 있다

. f(x=O 의 실근은 K =1의1 개이다.
(
단,KiK- 1 )

4 =-3x 를원점에대해O 회전시키면 =+x3 가되고
,

이때 Fl2c ) =1 의 실근은1 개이기때문에g (-1 ) 1 이다.

U =a
-가를원점에대해90회전시키면 logax 가 된다

.

3) - 1 Kt<
2인 경우

oK 사
-zn (t+ 1

)3 사이므로f(x ) = O 의실근은K=K의 1개이다 . (단 ,
K서 )

따라서 A= 8 C,8 B =8D ,LAOC =o 이므로 이때 f(x) = >1의 실근은 1개미기 때문에g +)의 이다.

DAOC와 DBOD는 직각이등변삼각형이다. 따라서 t<2이면 g(t)1 이다.

그러므로 OOACMDoBD 이고
, 넓이비가 4 : ① 이므로 길이비는

L
.
7 에서 g(2-) 디이다.

(=2일 때 f(K) = O의 실근은 x= - 2,
2
여의두 개이고,f (x)= -2의 실근은 1개

,

2 : 3 이.
f(x)의의 실근은 2개이므로 g(2) = 3 이.

t-,2+ 일 때F(xIFO 의실근은x=x, x2 , K3 의 3개이다
.

Step2 [단
,
t →2+ 일 때 x서 ,

OKxz
<담시 ,

Kx3 K 2 )

이따때f(x )=K ) 의실근은1개 ,f(x ) =>x 2 의실근은3개
,f(c ) =x3의 실근은 1개

점 A와 B는 직선 U = 3x 위의 점이고 , 선분 OA와 선분 OB의
이므로 g(2+) = 5 이다.

길이비가 2 : 3 이므로
,

따라서 g(2+) - g(2-) = g(2) + 41= 4이므로 ,L 은참이다.

점 A의 좌표를 (6P, 2P) , 점 B의 좌표를 (9P, 3P)라 하자
,

[
. g(+)의 값은 정수이고 , ≤g(+) 드이다.

g(5) 수
점 A와 B는 U = logax 위의 점이므로

g(52) 의
2P = 1ogabp

,
3P = 10gagp 이다. g() 디

따라서 G
2P
= 6P, a

3p
= 9P 이므로 ap = 23 이고 , P= 83 이다. g(54)의 이므로 g(+) = 3t이도록 하는 실수 t는

-

D 2(55)⇒ t=;의 1개이다
.

그러므로 a
8
:

23이므로= l 3)3 이다. g(2) =2

g(5미 새

g(58) E 8

g (3) <①
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20.   


  




 

 
 

 

(an ≤ o , an = 3)

( oKan < 3 , an >s)

20
stepl

stepl 주어진 방정식에 x =2f(+)를 대입해보자

주어진 부등식을 만족시키는 자연수 어의 최솟값은 5이므로 , 2f(2f(+)) = g(F(+H ) 이고 , g(f(xl) =[ 이므로 , 2f(2f(H) =t이다

an <aokas 이고 , as ≥a4 이다 . 즉 h(x) =2f(xx라 하면
,
주어진 방정식은 h(hlx) =x와 같다.

a4 = a 라 하면
,

as 2a4 이므로 U5 = U+4 이고 나 ≤ 이 또는 a = 3이다 . Step2

17as < as 이므로 a6 = a이고OKa+4 < 3또는at473이다. h(x) = 2f(x) = 5
(
3
+ 4x +2K이다.

an < a6 이므로 an =a-n 이고 OKa- K 3또는a -1 > 3이다. 이때 h
'

(x ) =43)
x
+ 4 > 0 이므로 h (x) 는 실수 전체의 집합에서

따라서 위 세 조건을 모두 만족시키는 a의 값은 a=3이다 . 증가한다
.

그러므로 U4 =3, a5 = n , a6 = 2 . an =
-4이다. h(x) =x의 근을 ,x리 … 라 하면 ,

hIh(x1l =x의 근은 hlxl=h , x' … 의 근과 같고 ,
step2 npl는증가함수이므로h ( hcx))의 근의 개수는 n(x) =)x의 근의
a4 =3 일 때 a3 = 6 또는 a3 = o 이다. 만약 a3 = 6 이라면

개수와 같다.,

dz = 8 이고 a , = 이 인데, 이 경우 주어진 부등식을 만족시키는
따라서 hl()= 7x의 서로다른실근은2 개이다.

자연수 m의 최송값이 1이므로 모순이다
.

따라서 a3 = O 이고 , 이때 az =그 또는 Uz = -2 인데, 만약 Uz=2
step3

라면 가능한 U,의 값이 존재하지 않으므로 dz =-2 이고 , a. = -3이다
φ= h(x)와 U = x의 접점의 기좌표를 P라 하면

,
h
'

(P) 의 이고
또한 an = -4 이므로

,

h(P) 의 이다.
aθ =-4+ 7 =3 ,a 9 = 3+8

,a= 1 -2,an =2 -10= -8 이고,

aiz =-8+=3 , U 13 = 3+5,a 14= 13-13= 2,a 1 s= 2-14= - 이며
,I2

따라서 h
'

(P) = 43P2+터이므로 P=이 또는 의 이고,

ai6← -12+15=3 ,Uin = 3 +16 =n , a8= 19- 17=2,aln= 2-18= -16이므로
h(P) = 4p

3
+4p +2K = P이다.

a2= - 16 +1p =3 이고 , U지 = 3 +20 =23 이다
.

이때 P= -1 이면 K=
-
4이므로K 가양수라는 조건을 만족하지 않는다

.

따라서 Uz1 - d , = 23 -(-3) = 26이다.
그러므로 P디이고 , K = 4 이므로 &0 K=20 이다

.

F 자연수 K에 대하여 d4K-3 = 4K1 (K=2)

d4K-2 = 그 (K그2)

a4Kk - 1
- 4(K-1 )(K 1 )

a4k = 3 (K그 1 )

으로 일반화해α 2지의 값을 구할 수도 있다.
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steP /

f(x) = Sl
0ga (4xta) (x 20 )

이다
.

loga (-2xta ) xKO( )

X

f(x) 257

만약 f(x)의 최고차항계수가 음수라면, x→D 일 때 f
(

x)--∞ 일 것이고
,
이에 따라+ Stepl

> 주어진 부등식을 만족시키는 양수 K의 개수는 무수히 많을 것이므로 f(x)의 최고차항계수는

양수이다. 이때 f
'

() < 0 이므로f '(x)= 0 은서로다른두 실근을가졌다.

품
또한 [크 , 23에서 평균값정리를 적용하면 , f

'

(c ) =(2-3 ) ÷(2- ) = -
5
K0 인 실수

C가 구간 (크 , 2)에 존재하고 , (
+
'(zn ) K 0이므로최소x=2 와x =3에서 f

'

(x) K 0 이다
.

1 ) 만약 f(x) KO 을 만족하는 점수 7x의 개수가 3개 이상이라면 ,

Step2 f
'

(K-1) xf
'

(K) Xf
'

(K+I ) KO을 만족하는 정수 K가 존재하게 된다.

f(x) = O 의 서로 다른 두 실근을 α
, B라 하자

.
(단, α Ko < B) 2) fKxKO을만족하는점수기의개수가2 개이고,미때f '

(

α)< o, f '
(

α+1 ) Ko 이라 하자.

5f(x) = B위 실근은 , f(px) = 3B의 실근과 같으므로 5f(x) FB의 f
'

(α-2) ' 0 이고, f
'

(a-1 ) 20 또는 f
'

(α1) =0 이다. 만약 f
'

(α-1 ) >⑦ 이라면
,

실근의 개수는 2개이다
.

f
'

(α-2) × f
'

(버 )사(α ) K0 이므로 주어진 조건을 만족하지 않는다.

따라서 5
f (x1=α의실근이1 개여야하므로,3 α=1 ,

따라서f '(-1) =0 이다
.

또한 f'(α+31 ' 0 이고, f
'

(αt2) >⑦ 또는 f
'

(α+2) = 0 이다. 만약 f
'

(a+2) ' 0 이라면,
즉 =-둘이다.

f
'

(at × f'(a+1 x 사
'

(α+3) KO 미므로 주어진 조건을 만족하지 않는다
.

또한 F(α) = 0 이므로 f(α) = oga( 5ti ) = 0 이고,a - 3이다. 따라서 f
'

(α+2) =ω 이다
.

뱁
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f(x)
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"
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Q 1 @ 3B

>

steP2

1
a+3

3

1
5

3

-g

4

-1 = 3α

a B f
'
(x) = 3a(c- 1>(x-4 )라하자.( 단 , a )

삼차함수 비율관계에 의해 fcxl= al (가-* " ) + b이다.

SteP3 f(x) 이때

F( f용 ) = 0 의 가장 큰 실근은
,
f(x1 = 3B의 가장 큰 실근과

b f(* ) = axl-*( 칼*") +b =3 미므로
- tsa+ b = 3 이고 ,

같다. 오 f(2) = ax(2- 1
)

× (2 - 2
" ) +b =그 이므로

I 7 B 구하기 1
-

조
"
atb =2 이다

.

10g 3 (4B +3) = ① 이므로 B = 6 이다 . 1 4 오바 따라서 =여 4이고b = 932 이므로
27 f(x) = 3B의 가장을 실근 구하기 f( 1n = 74 × ( 7-1)× (7- 2) + 932= 7 -

248
이다

.

3I
10g3 (4x+5 ) = 크의 실근이므로 x = 1그

이다
.

그러므로 P =α , 언 =248 이므로 P+q =257 이다 .

따라서 m =27이다
.


